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u t a s í t á s a  

Budapest, 1967 . szeptember 12.

A Minisztertanács 2047/1967. MT.H. sz. alatt határoza

tot hozott a szociális igényeknek meg nem felelő tele

püléseken lakók helyzetének rendezésére. S határozatot 

a 3254/ 19 6 7 . MT.H. sz . határozattal kiegészítette, amely

nek 8. pontja alapján, kivételes esetekben a tanácsi 

szervek kérésére a rendőri szerveknek karhatalmi segít

séget kell biztosítaniuk a telepi lakosok településen 

belüli, vagy kívüli áttelepítéséhez, illetve visszatelepí

téséhez.

A lentiek végrehajtása érdekében a rendőri szervek veze

tőit az alábbiakra . . . .

u t a s í t o m !

1 . A tanácsok Végrehajtó Bizottsága lakásügyi hatóságá

nak a ki- és betelepítésre, áttelepítésre / :  továb

biakban: kitelepítésre :/  vonatkozó írásbeli határoza-

SZOLGÁLATI HASZNÁLATRA ! 
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ta alapján a 15/1957.  / I I I . 7 . /  Korm. sz. rendeletben meg

határozottak szerint az eljáró hivatalos személyek vé

delmére rendőri karhatalmat kell kirendelni.

A rendőri karhatalom kirendelésének célja, hogy a kite

lepítést végrehajtó, törvényesen eljáró hivatalos sze

mélyek védelmét biztosítsa.

2. A kitelepítés biztosítása érdekében karhatalom kirendelésé

ről - a hivatkozott rendelet szerint - a tanácsok lakásügyi 

hatóságai a végrehajtásra kitűzött határnapot megelőzően 

8 nappal értesítik az illetékes rendőri szervet.

Karhatalom kirendelése tekintetében rendőri szervnek kell 

tekinteni: 

a ./  Budapesten, városi-járási székhelyeken; az illetékes 

kerületi, városi, járási rendőrkapitányságot.

b ./  Örsszékhelyen: az illetékes rendőrőrsöt.

c ./  Kmb. székhelyen: a körzetileg illetékes kmb-t.

3 . Ha a kitelepítés végrehajtását biztosító rendőr úgy lát

ja, hogy egyedül nem képes feladatát végrehajtani, köte

les parancsnokától erősítést kérni.

4 . Karhatalomként - a szükséghez mérten - tiszt, vagy pa

rancsnoki beosztású tiszthelyettes parancsnoksága alatt 

rendőri egység is kirendelhető. Amennyiben a kitelepí

tést végrehajtó hivatalos személyek védelmére kirendelt
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karhatalmi erő létszáma a körülményekhez képest kevés, 

a parancsnok kérelmére további erősítést kell kivezé

nyelni.

5 . A rendőri karhatalomként kivezényelt rendőrök a kite

lepítés végrehajtásába, illetve annak jogszerűségének 

vizsgálatába nem avatkozhatnak be. Tevékenységük a ki

telepítést végrehajtó hivatalos személyek munkája za

vartalanságának biztosítására, személyük védelmére irá

nyulhat.

6 . A hivatalos személyek biztosítására kivezényelt rendőrök 

a kitelepítést végrehajtó hivatalos személyektől utasí

tást nem fogadhatnak el. A kitelepítésre vonatkozó ha

tározat végrehajtása után a személybiztosító karhatalmi 

feladatuk véget ér.

7. A karhatalomként kivezényelő rendőrök e szolgálati te

vékenységük alatti intézkedéseikről a biztosítás alatt 

történt eseményekről bevonulásuk után kötelesek jelentést 

írn i. Amennyiben a kitelepítést végrehajtó tanácsi dolgo

zókat támadás érte, vagy azt megkísérelte, a jelentés

ben részletesen ki kell térni annak körülményeire, az 

azt kiváltó okokra, a megszüntetés módjára és körülményei

re.

Utasítom a rendőri szervek vezetőit, hogy jelen utasításomat

 a személyi állomány előtt tegyék oktatás tárgyává.

Solymosi József r .  vezérőrnagy sk. 

csoportfőnök
A kiadmány hiteléül:

/Hornok János r. őrgy./
" T" ügyk. vez.
Készült: 380 példányban

Felterjesztem: Miniszterhelyettes Elvtársnak,

Kapják:-Valamennyi megyei rfk . vezető rendőri helyettese és 
II /II- 1.  osztály vezetője,

- valamennyi városi, járási kapitányság vezetője és 
közrendvédelmi alosztályvezető

- BM. II /I I- 1.  osztály
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